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Пояснительная записка 

к проекту административного регламента оказания муниципальной услуги

«Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах»
           Нами направлены  на экспертизу  в отдел экономики администрации  Асбестовского городского округа:

       В соответствии с Законом Свердловской области от 14.07.2014 № 74-ОЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Свердловской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Свердловской области и муниципальных нормативных правовых актов» с 01 января 2016 года  направляем    для   оценки регулирующего воздействия :

     -  Проект  административного  регламента оказания  муниципальной услуги  «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах», подготовленный в  соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации (в редакции  от 08.01.2019 №558-ФЗ), с  Федеральным законом от 27 июля  2010 года № 210-ФЗ   (в редакции  от 18 апреля 2018года)  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (Приложение №1 к проекту постановления администрации Асбестовского городского округа) ;
     - Требования к проведению переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах (Приложение №2 к проекту постановления администрации Асбестовского городского округа).
  Административный  регламент оказания муниципальной услуги  разработан  с учетом требований  Постановления администрации  Асбестовского городского округа от 23.11.2018 № 585-ПА «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг» и в соответствии с Типовым  административным регламентом «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах» в целях сокращения  административных барьеров и упрощения подготовки, оформления и выдачи документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах на территории Асбестовского городского округа.
        Раздел «Состав, последовательность и сроки  выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения» содержит  подразделы «Перечень Административных процедур (действий) по предоставлению муниципальной услуги, выполняемой  многофункциональным  центром предоставления государственных и муниципальных услуг  и  «Административные процедуры (действия) по предоставлению муниципальной услуги  в электронной форме».

Внедрение административного регламента оказания муниципальной услуги  «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах»» должно повысить сервис и комфортность получения муниципальной услуги заявителями, упростить административные процедуры, повысить  информированность населения о порядке предоставления муниципальной услуги, а также повысить ответственность должностных лиц.
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