ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к административному регламенту предоставления муниципальной  услуги
«Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции 
объекта капитального строительства» 
Административный регламент предоставления муниципальной услуги устанавливает стандарт и порядок предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» и на основании письма Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 19.08.2022 № 16-01-39/6263 «О разработке типовых административных регламентов».
Муниципальная услуга «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» предоставляется администрацией Асбестовского городского округа через управление архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа.
Заявителями, обращающимися за предоставлением муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» являются застройщики – юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, правообладатели земельных участков, размеры которых меньше установленных градостроительным регламентом минимальных размеров земельных участков, либо конфигурация, инженерно-геологические или иные характеристики которых неблагоприятны для застройки. 
Результатами предоставления муниципальной услуги являются принятие решения:
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства (положительный результат);
 - отказ в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Внедрение административного регламента повысит сервис получения муниципальной услуги заявителями, упростит административные процедуры, повысит информированность населения о порядке предоставления муниципальной услуги, повысит ответственность должностных лиц.
Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги, с указанием их реквизитов и источников официального опубликования размещен на официальном сайте администрации Асбестовского городского округа в сети Интернет (www.asbestadm.ru) и на Едином портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru).

Ведущий специалист
управления архитектуры и градостроительства
администрации Асбестовского городского округа                                       М.А. Колобкова
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Информацию о предоставлении муниципальной услуги, в том числе о ходе её предоставления, заявитель может получить:
1) в управлении архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа (далее - Управление).
Место нахождения Управления: почтовый адрес: 624261, Свердловская область, 
 г. Асбест, ул. Ладыженского, 2, электронный адрес: arx_asb@mail.ru.
График работы специалиста по предоставлению муниципальной услуги: понедельник – четверг с 8.00 до  17.00 часов, в пятницу с 8.00 до 16.00 часов, обеденный перерыв с 12.30 до 13.18 часов, суббота, воскресенье – выходные дни, телефоны для справок: (34365) 6-54-92.
Заявитель может направить обращение о предоставлении информации об услуге с использованием возможностей электронной приемной официального сайта администрации Асбестовского городского округа в сети Интернет (http://www.asbestadm.ru), либо по электронным адресам: asbestadm@mail.ru, arx_asb@mail.ru;
2) в многофункциональном центре предоставления государственных 
и муниципальных услуг (далее – МФЦ). 
Место нахождения отдела государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных 
и муниципальных услуг» (МФЦ): 624260,
 Свердловская область, г. Асбест, ул. Чапаева, 39, ул. Уральская, 63.
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	МФЦ Свердловской области город Асбест
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Руководитель:
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